
J e g y z ő k ö n y v

amely  felvételre került a  Tésa Barátainak Társasága  Egyesület /továbbiakban: “Egyesület”/
2011.  október  1.  napján  10  órakor  2636  Tésa,  Petőfi  u.  2.  sz.  alatt  (Faluház) megtartott
megismételt közgyűlésén 

Jelen vannak:
- 21 rendes tag
- - pártoló tag

Jelenlévők  megállapítják,  hogy  az  Egyesület  megismételt  közgyűlése  szabályszerűen  került
összehívásra, ezért 2011. október 1. napján 9. órakor összehívott közgyűlés napirendi kérdéseiben
a határozatképtelenség miatt megismételt közgyűlés a megjelentek számára való tekintet nélkül
határozatképes.

A jelenlevő tagok megválasztják Czenki Zsuzsa tagot a jegyzőkönyv vezetőjének, Sáska Géza
tagot a közgyűlés levezető elnökének, Virágh Endre tagot pedig a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
A levezető elnök ismertette  a közgyűlés  napirendjét,  amelyet  egyhangúlag az alábbiak szerint
elfogadtak.

Napirend:

- Döntés  a  közhasznú  jogállás  megszerzéséről,  valamint  az  alapszabály  módosításól  az
Egyesület közhasznú jogállás megszerzése érdekében;

- Kincstárnok tisztség megszüntetésére tekintettel egy elnökségi tag megválasztása;
- Felügyelő Bizottsági tagok megválasztása;
- A főbb programok ismertetése, beszámoló a pályázatokról egyéb teendőkről, tervek;

1. napirendi pont

A levezető elnök átadta a szót az Egyesület Elnökének. Az Elnök tájékoztatja a közgyűlést, hogy
célszerűvé vált, hogy Egyesület a közhasznú jogállást megszerezze, hiszen valójában közhasznú
tevékenységet folytat, nyilvántartásba vétel hiányában azonban nem azonos a státusza.
Az  Elnök  indítványozta,  hogy  az  Egyesület  kezdeményezze  közhasznú  szervezetként  való
nyilvántartásba vételét.

Az Elnök tájékoztatta a tagokat, hogy közhasznú szervezetté minősíthető szervezet a közhasznú
jogállását a közhasznú szervezetként való nyilvántartásba vétellel szerzi meg. A nyilvántartásba
vétel feltétele, hogy az Egyesület módosítsa az alapszabályát  a közhasznú szervezetekről szóló
1997. CLVI törvénynek megfelelően.

Elnök tájékoztatta az egybegyűlteket arról is, hogy a közhasznú fokozat megszerzésének egyik
feltétele, hogy pénzügyi ellenőrző szervezetet kell létrehozni, mivel az Egyesület éves bevétele –
az elnyert pályázatokra tekintettel – várhatóan az 5 millió forintot meg fogja haladni.
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Az Elnök az Egyesület módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapszabályának tervezetét
szét osztotta a jelen levő tagok között és tájékoztatta a tagokat, hogy a módosított rendelkezések
dőltbetűvel kerültek megjelölésre.

Az Elnök indítványozta, hogy a közgyűlés a javasolt módosításokat fogadja el.

A tagok a jelen jegyzőkönyvhöz csatolt módosított alapszabályt áttanulmányozták.

A 1. napirendi pont részletes megvitatását követően a közgyűlés egyhangúan, tartózkodás nélkül
meghozta az alábbi

1/2011. (X.1.) sz. Határozatot

„Az egyesület  a jelen  jegyzőkönyv  mellékletét  képző az módosított  alapszabályt  elfogadja. Az
Egyesület kezdeményezi közhasznú szervezetként való nyilvántartásba vételét.”

2. napirendi pont

Az levezető elnök ezt  követően tájékoztatta  a jelenlévő tagokat  hogy az elfogadott  módosítás
alapján a kincstárnoki tisztség megszűnt, helyette egy általános elnökségi tagot kell választani. A
tagok a kincstárnoki tisztséget ellátó Czenki Zsuzsanna; 1031 Budapest, Huszti út 5. sz. alatti
lakost javasolták elnökségi tagnak. Czenki Zsuzsanna a jelölését elfogadta. 

Ezt követően a közgyűlésen titkos szavazást tartottak.

Levezető elnök megállapította, hogy a szavazás végeredménye:

Czenki Zsuzsanna (szavazatok száma:20 igen)

A 2. napirendi pont részletes megvitatását követően meghozta az alábbi

2/2011. (X. 1.) sz. Határozatot

„A szavazás eredményeképpen a következő tagot választotta a közgyűlés az Elnökségbe
Az  Egyesület  elnökség  általános  tagja:  Czenki  Zsuzsanna (an.:Halmai  Ida,  lakcím  1031
Budapest, Huszti út 5. sz.„

3. napirendi pont

A levezető elnök ezt követően tájékoztatta a jelenlévő tagokat hogy a módosított alapszabály ….
pontja értelmében,  meg kell választani a Felügyelő Bizottság elnökét és két tagját. A kérdést a
jelenlévő  tagok  megvitatták  és  a  következő  személyeket  javasolták  a  Felügyelő  Bizottság
elnökének: 
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-Förster Gáborné
-Lapos Tamás
-Tóth István
A jelöltek a jelöltséget vállalták. Ezt követően a közgyűlésen titkos szavazást tartottak.

A levezető elnök megállapította, hogy a szavazás végeredménye:

-Förster Gáborné. (szavazatok száma:    9…)
-Lapos Tamás….. (szavazatok száma:…6…)
-Tóth István …..   (szavazatok száma:…6…)

Szavazástól tartózkodók száma - fő.

A 3. napirendi pont részletes megvitatását követően meghozta az alábbi

3/2011. (X. 1.) sz. Határozatot

„A szavazás eredményeképpen a következő – legtöbb szavazatot kapó – alábbi tagokat választotta
a közgyűlés az Felügyelő Bizottságba: 

A Felügyelő Bizottság elnöke: Förster Gáborné  (an.: Oláh Gyárfás Mária, lakcím 1032 Bécsi út
211.).
A Felügyelő Bizottság két további tagja: Lapos Tamás (an.:Radics Anna Ilona., lakcím: 2013 
Pomáz Községház u. 13) és
Tóth István (an.:Szárnya Ilona, lakcím: 2636 Tésa Sport u. 4.).”

4. napirendi pont

Az elnök ismertette, hogy a  falumegújítási pályázat teljesítése a végéhez közeledik. Felvetette,
hogy még októberben  az  esőzések  után  egy  közös  növényültetésre  és  lombeltakarításra  össze
kellene jönni a tagságnak.
A részletes megbeszélést követően a közgyűlés október 22. szombatot jelölte ki erre a napra 

További napirendi pontok és indítványok hiányában a közgyűlést berekesztették. 
K.m.f.

Sáska Géza.
levezető elnök

Czenki Zsuzsa
jegyzőkönyvvezető

Virágh Endre.
hitelesítő tag
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